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:اول قاعدة للقيود   
مبلغ السنة الحالية= ملخص دخل = قيد اقفال    
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 شهر 12سنوي يعني  حصلت يعني اخذت ايراد

ملخص الدخل يعني المبلغ الذي يخص السنة الحالية  ريال ايجار شهري 1000=  12/  12000

 ريال 4000= شهور  4× ريال 1000

 الايراد دائما يكون دائن

 الايراد دائما يكون دائن

 شهور للسنة الحالية 4= 12+11+10+9يعني  9-1من 



 شهور للسنة الحالية 4= 12+11+10+9يعني  9-1من  شهر 12سنوي يعني  دفعت يعني مصروف

 (  المقدم)قائمة المركز المالي يعني المبلغ الذي يخص السنة القادمة

 شهور 8شهور والسنة القادمة  4السنة الحالية 

 ريال 16000= شهور  8× ريال  2000 

 ريال ايجار شهري 2000=  12/  24000

 مصروف مقدم يعني اصل متداول



 شهور للسنة الحالية 4= 12+11+10+9يعني  9-1من  شهر 12سنوي يعني  حصلت يعني ايراد

 (  المقدم)قائمة المركز المالي يعني المبلغ الذي يخص السنة القادمة

 شهور 8شهور والسنة القادمة  4السنة الحالية 

 ريال 8000= شهور  8× ريال  1000 

 ريال ايجار شهري 1000=  12/  12000

 ايراد مقدم يعني خصم متداول



 12-30ما تم استهلاكه خلال السنة الحالية حتى تاريخ  مشتراه يعني امتلكتها الشركة

 كل ما تملكه المنشأة هو أصل 

 يستخدم لعدة سنوات بغرض الانتاجأصل ثابت إما يكون 

 يتم استهلاكه أو تحصيله أو تحويله الى نقديةأصل متداول أو 
 ريال 6000وهنا لا زالت الشركة تملك مهمات قيمتها 

 الرصيد المتبقي يحمل الى قائمة المركز المالي
 المستهلك –المهمات المشتراه = الرصيد المتبقي 

 ريال 6000=  24000 – 30000

 12-30أي بضاعة تشتريها للاستهلاك  وتستخدم منها حزء ويتبقى منها جزء يوم 
 طبق نفس القاعدة



 مشتراه يعني امتلكتها الشركة

حساب ملخص الدخل يعني الذي تم 

 استهلاكه في السنة الحالية

 حساب المهمات استهلك يعني أخذ
 فهو مدين

 12-30أي بضاعة تشتريها للاستهلاك وتستخدم منها حزء ويتبقى منها جزء يوم 
 طبق نفس القاعدة


